



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области прошло торжественное собрание, посвященное годовщине со дня образования Следственного комитета России

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области прошло торжественное собрание, посвященное годовщине со дня образования Следственного комитета России.

В работе совещания приняли участие заместитель Губернатора Ростовской области, первый заместитель Председателя Законодательного Собрания Ростовской области, заместитель председателя Областного суда, заместитель прокурора области, первый заместитель начальника УФСБ РФ по Ростовской области, начальник ГУ МВД РФ по Ростовской области, уполномоченный по правам человека в Ростовской области, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, ветераны следствия.

Открывая работу совещания, руководитель следственного управления Юрий Попов поздравил сотрудников управления с первой годовщиной Следственного комитета Российской Федерации. Он подчеркнул, что в прошедшем году проведен комплекс организационных, кадровых, правовых, материально-технических и иных мероприятий по реорганизации следственного управления в свете реализации Федерального закона «О Следственном комитете Российской Федерации». Отметив, что предварительное следствие в России имеет славную историю и впервые выделено в самостоятельное ведомство еще Петром I в 1713 году, Юрий Попов заметил, что следственное управление достойно продолжает традиции российского следствия на Донской земле, успешно расследуя уголовные дела обособленные государством как наиболее значимые - тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, государства, экономики, а также осуществляя защиту детей от преступных посягательств.

В выступлении руководитель следственного управления СК по РО обратил внимание, что за время деятельности работниками донского следствия рассмотрено более восемнадцати тысяч жалоб и заявлений, расследовано более шести с половиной тысяч уголовных дел, около семи тысяч обвиняемых предстали перед судом. По обвинению в коррупции в различных ее проявлениях к уголовной ответственности привлечена почти одна тысяча лиц, за преступные посягательства против несовершеннолетних – более 400 человек.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Все это стало возможным благодаря самоотверженному труду сотрудников следственного управления, их преданности делу. Юрий Попов выразил уверенность в том, что следователям по плечу и большие достижения, сказав: «Нам есть, что приумножать, нам есть чем гордиться и нам, безусловно, есть над чем работать и к чему стремиться».

На торжественном собрании с поздравлениями выступили заместитель Губернатора Ростовской области, первый заместитель Председателя Законодательного Собрания Ростовской области, первый заместитель начальника УФСБ РФ по Ростовской области, начальник ГУ МВД РФ по Ростовской области, уполномоченный по правам человека в Ростовской области.

В торжественной обстановке были награждены наиболее отличившиеся сотрудники следственного управления по Ростовской области.

Приказом Председателя Следственного комитета России награждены:

- знаком отличия «Отличник следственных органов» - старший инспектор первого отдела процессуального контроля подполковник юстиции Ченакал Юрий Алексеевич;

- знаком отличия «Лучший следователь» старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления старший лейтенант юстиции Савченко Алексей Николаевич,

а также объявлена благодарность заместителю руководителя следственного отдела по Ленинскому району города Ростов-на-Дону майору юстиции Заманскому Александру Геннадьевичу.

Благодарственные письма Губернатора Ростовской области вручил заместитель Губернатора Ростовской области – руководитель аппарата Правительства Ростовской области Артемов Вадим Валентинович. Ими поощрены старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления полковник юстиции Сиротинин Дмитрий Алексеевич, старший следователь первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления старший лейтенант юстиции Мартынов Геннадий Александрович, старший следователь Морозовского межрайонного следственного отдела следственного управления майор юстиции Зрожевский Дмитрий Владимирович.

Благодарность и два Благодарственных письма Законодательного Собрания Ростовской области вручил первый заместитель Председателя Законодательного Собрания Ростовской области Беляев Николай Федорович. Законодательным Собранием Ростовской области отмечены руководитель организационно-контрольного отдела следственного управления полковник юстиции Ходурский Владимир Владимирович, следователь по особо важным делам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления майор юстиции Антипов Михаил Дмитриевич, руководитель следственного отдела по городу Волгодонску следственного управления майор юстиции Ким Андрей Валерьевич.

В торжественной обстановке произошло награждение сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Ростовской области, поощренных приказом руководителя управления:

- старшего помощника руководителя следственного управления (по вопросам собственной безопасности) Литвишкова Сергея Ивановича;
- руководителя второго отдела процессуального контроля Карпоян Фиалки Леоновны;
- старшего инспектора первого отдела процессуального контроля Бижко Елены Владимировны;
- старшего инспектора организационно-контрольного отдела Пожидаева Александра Ивановича;
- следователя-криминалиста отдела криминалистики Гунькина Юрия Ивановича;
- заместителя руководителя Азовского межрайонного следственного отдела Сергеевой Ольги Николаевны;
- руководителя Аксайского районного следственного отдела Мкртычева Гамаза Абгаровича;
- заместителя руководителя следственного отдела по городу Новошахтинску Мамонова Олега Владимировича;
- следователя по особо важным делам следственного отдела по городу Волгодонску Попова Романа Георгиевича;
- старшего следователя следственного отдела по городу Новошахтинску Барашева Вадима Тарасовича;
- главного специалиста финансово-экономического отдела Бариевой Эльмиры Наильевны;
- ведущего специалиста отдела материально-технического обеспечения Каражеляскова Петра Васильевича.

В заключительном слове Юрий Попов поблагодарил всех присутствующих и вновь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

подчеркнул, что следователи Дона, выполняя свою работу, и дальше будут обеспечивать безопасность граждан и государства.

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/762005>